

牡丹区3亿资金助企业提质扩容

本报讯(通讯员 郭玉华 丁其坤)“张局长,多亏你们协调银行为我们公司发放了1000万元的稳岗扩岗专项贷款,帮助我们解决了资金困难。”日前,牡丹区人社局局长张绍斌到山东鲜康农业科技有限公司调研,公司负责人高兴地说。

2024年,鲜康农业因扩大生产规模

本报讯(记者 李若生)记者从日前召开的牡丹区文化惠民公共文化服务工作新闻发布会上获悉,由牡丹区文化和旅游局推送的旅游“网格化管理、精准化服务、广泛化参与——牡丹区牡丹文化旅游节会志愿服务探索”便民惠民类服务案例获2023—2024年度山东省旅游公共服务十佳优秀案例。

据悉,牡丹区现有文化馆、图书馆、博物馆、美术馆、书画院各1个,城乡书房6个、农家书屋441个,文化驿站2处,镇街综合文化站18个,村(社区)综合性文化服务中心525个,位于七里河湿地公园的当代名人艺术馆和书画频道艺术中心展示了紫砂壶、雕塑和书画艺术,实现了全区基层文化服务设施全覆盖。今年以来,牡丹区积极开展丰富多彩的文化惠民活动和公益文化培训工作,提升精品文艺创作,加强文化旅游便民惠民服务,已组织“群众点政府送”集中送戏下乡惠民演出活动500余场,送电影4528场。

鄄城县委书记编办“三个提升”加强自身建设

本报讯(通讯员 周阳娜)近年来,鄄城县委书记编办把加强自身建设作为提升机构编制工作的重中之重,不断强化“三个提升”,为机构编制工作高质量发展提供坚强的保障。

强化制度提升,提供务实管用高效的机制保障。坚持党对机构编制工作的集中统一领导,对标组织工作标准要求,建立健全了机构编制管理、会议制度、学习制度、行为准则、考勤制度、党建制度、党风廉政建设等方面的各项规章制度,制定政策法规汇编,把权力关进制度的笼子里,营造了带头遵守制度、执行制度、尊崇制度、维护制度的良好氛围,以制度提升推动机关自身建设。

强化能力提升,提升机构编制干部的履职效能。以党建引领业务工作发展,以“精编兴鄄”党建品牌提升党组织战斗堡垒作用,用好“三会一课”、主题党日、学习讨论

鄄城泥塑入选省级非遗代表性项目名录

本报讯(通讯员 刘永霞)近日,山东省人民政府正式发布了关于公布第六批省级非物质文化遗产代表性项目名录的通知,鄄城泥塑凭借其独特的艺术风格与深厚的文化内涵入选。

此次入选名录项目丰富多样,共计60项,扩展项目名录新增81项,涵盖了传统技艺、民俗活动、口头文学、表演艺术等多个领域。

鄄城泥塑历史悠久,在岁月的长河中代代相传。鄄城泥塑第五代传承人刘昌伟凭借灵巧的双手,将泥土塑造成形态各

国际友人走进鄄城感受传统文化魅力

本报讯(通讯员 刘兆奎)近日,鄄城县委宣传部成功举办了“走读山东感知菏泽”活动。此次活动吸引了来自巴基斯坦、越南等国家的十余名外国友人参与,他们来到鄄城县开发区实验幼儿园,亲身感受到了菏泽冬至和中国文化的魅力。

活动内容丰富多彩,包括包饺子、做糖葫芦、手工剪纸等,让外国友人在亲身体验中深入了解中国传统节日、二十四节气和文化。包饺子环节,国外友人亲手制作了形状各异的饺子,体验了中国传统美食的制作过程;做糖葫芦活动中,他们品尝了这